

Motto: "Nu ne oprim din joacă atunci când îmbătrânim, ci îmbătrânim când încetăm să ne mai jucăm" (George Bernard Shaw)

Sâmbata, 11 mai 2013, între orele 9.00-12.00, în liceul nostru, s-a desfășurat Concursul Județean de Scrabble Multilingvistic pentru Copii în limbile română, engleză, franceză, italiană și spaniolă, pe doua secțiuni: gimnaziu și liceu. Au participat 130 de elevi de la Liceul Teoretic "Miron Costin" și de la Liceul Teoretic "Dimitrie Cantemir", iar 35 de elevi din școala noastră au monitorizat jocul concurenților și au realizat punctajul final.

Cei mai buni elevi au fost premiați cu cărți și diplome. Iată lista celor mai buni scrabliști:

➤ **Limba română, juniori:**

Premiul I: LELEU VLAD (clasa a VI-a A),

Premiul al II-lea: DUMITRAȘ CLAUDIA (clasa a VII-a A)

Premiul al III-lea: CHIRICA ANDRA (clasa a VI-a A)

CIUBOTARIU BIANCA (clasa a VII-a A)

➤ **Limba română, seniori:**

Premiul I: BEJAN ELENA (clasa a X-a C)

Premiul II: CONSTANTINESCU TATIANA (clasa a XI-a C)

Premiul III: AGAPE GEORGIANA (clasa a X-a B)

GAVRILAȘ VLAD (clasa a X-a C)

➤ **Limba franceză, seniori:**

Premiul I: HARDON ELENA (clasa a X-a D)

Premiul II: ȚIGĂNAȘ INA (clasa a XI-a A)

DĂNILĂ ADRIAN (clasa a X-a E)

Premiul III: COZMANIUC PAUL (clasa a X-a E)

➤ **Limba italiană, seniori:**

Premiul I: LEON DANIEL (clasa a X-a E)

Premiul II: LUCA ALEXANDRU (clasa a X-a E)

Premiul III: MELINTE ERIK (clasa a VI-a B)

➤ **Limba engleză, juniori:**

Premiul I: BLEJUȘCĂ ECATERINA (clasa a VI-a A)

Premiul al II-lea: MIHALACHE RADU (clasa a V-a A)

Premiul al III lea: CHIRICA ALEXANDRU (clasa a VIII-a A)

➤ **Limba engleză, seniori:**

Premiul I: LEONTE GICĂ (clasa a XI-a C)

Premiul II: STAN COSMIN (clasa a X-a E)

Premiul III: SAVA NICOLETA (clasa a IX a c)

➤ **Limba spaniolă seniori:**

Premiul I: BACIU MIRABELA (Lic.Teoretic "Dimitrie Cantemir", clasa a X-a)

Premiul III: ZAGORODNIUC ION (clasa a X-a F)

Premiul III: PARASCIUC IONELA (clasa a X-a D)

Copiii s-au simțit foarte bine, s-au „duelat în cuvinte” în limbile studiate, dovedindu-și măiestria în vocabular, ortografie, spontaneitate și cultură generală, conștienți de avantajele cunoașterii unor limbi străine, bucuroși că pot socializa într-un mediu relaxant și prietenos, dar în același timp competitiv.

Invitatul de onoare al competiției a fost dl. Cătălin Caba, reprezentant al Asociației de Scrabble A.S.C. Preventis Iași, vicepreședinte al Federației de Scrabble și campion național la scrabble. Acesta a oferit sfaturi utile participanților și chiar a promis că va reveni la Clubul de Scrabble din școală pentru a-i îndruma pe copii. Dl. Cătălin Caba a considerat acest eveniment ca fiind “o sărbătoare a jocului de scrabble în România”, marcând numeroase premiere: peste 120 de copii la un concurs școlar, primele cuvinte în italiană și spaniolă depuse pe o tablă de scrabble în România în cadrul unui concurs desfășurat simultan în 5 limbi și primul concurs de juniori în limbile engleză, italiană și spaniolă.

Dl. Cristian Soare, președintele Federației Române de Scrabble, a apreciat acest concurs ca fiind unic și a promis ca va sprijini tot ce vom întreprinde pe viitor legat de jocul de scrabble.

Felicitări tuturor elevilor și cadrelor didactice implicate în acest proiect!